



交通银行“私享贷”预授信、免担保、易申请、速审批、用途广 私人银行客户的专属信用贷款

有高端客户的地方当然少不了私人银行的身影。现在,交通银行河南省分行创新推出满足私人银行客户融资需求的“私享贷”。该产品具有预授信、免担保、易申请、速审批、用途广等产品特色。一经推出,令高端客户十分青睐。
倪子 王伶俐 全权

多重优势更出彩

据交通银行河南省分行相关负责人介绍,“私享贷”是交通银行为达标私人银行客户(或其配偶)本人及其家庭生活消费或经营企业流动资金需求专属定制的免抵押、免担保的信用贷款。它是以“财富创造、财富增值、财富利用、财富保障、财富传承、财富精神”为服务理念,通过高效便利的融资服务,拓宽对私人银行客户的多元化增值服务平台,进而更好地服务私人银行客户群体,提升私人银行客户体验和忠诚度。

消费经营皆可使用

交通银行“私享贷”产品的推出,全面满足了私人银行客户的贷款需求,实现私人银行业务与个人贷款业务的客户资源共享和产品服务融合。

办理“私享贷”非常简单。凡交通银行达标私人银行客户即可自动获得交通银行预授信额度。预授信额度计算方便,一目了然。

客户可以根据需要随时申请使用额度,个人、企业皆可申请,专设绿色通道,快速审批,及时放款。提用贷款时,客户需要提供贷款用途资料,无论

“私享贷”具有预授信、免担保、易申请、速审批以及用途广等多重优势。例如,凡是交通银行达标私客户均可有专享的授信额度,随用随申请,根据客户金融资产自动给予授信额度;无需抵押或质押,还可为第三方提供担保;申请手续非常简单,只要客户提出贷款需求,交通银行的专属客户经理会随时受理;综合因素核定额度最高可达1000万元。交通银行专设绿色通道,优先审批,可用于除购房以外各种消费活动以及合法经营活动所需流动资金。

您是个人消费还是公司经营都可以使用。同时,“私享贷”还可以调整授信额度。授信额度随客户在交通银行金融资产变化同向变化,贷款余额应保持在授信额度之内。

至于客户最关心的还款,也是相当灵活。客户可以选择部分或全部提前还款、到期还款,贷款按照实际使用天数计息,充分满足客户的实际需求。

如果您对交通银行推出的“私享贷”感兴趣,详情请咨询各营业网点。

推荐阅读

交通银行《花开富贵》——献给母亲的绽放之礼

为迎接即将到来的母亲节(5月10日),交通银行于4月15日推出一款母亲节专属贵金属产品——《花开富贵》。产品首次将黄金与玉石相结合,兼具纯金的恒久品质与璞玉的温润品德。官方零售价是2980元,4月15日至24日购买,可享优惠价2680元。

感恩礼遇一:牡丹

献给母亲一生中最为美丽的时光,如牡丹日久弥香,富贵迷人。国花牡丹素有“花中之王”的美誉。《花开富贵》采用牡丹造型,不仅雍容华贵,更是兼具外在与内在之美,赠予母亲恰到好处。

感恩礼遇二:和田白玉

献给母亲一生中最温柔的年华,如璞玉精雕细琢,温润动人。《花开富贵》选用珍贵和田白玉,此乃我国四大名玉之首,流传千年更有“玉赋五德”之说。仁、义、志、勇、洁凸显美玉圣洁、坚韧品质;美玉养人更养心。

感恩礼遇三:金镶玉

献给母亲一生中最精致的瞬间,如金镶玉,华贵且脱俗,经久不败。《花开富贵》沿袭中国千年工艺,将尊贵吉祥与超凡脱俗完美结合。2008年北京奥运会更是采用这一元素设计奖牌,将“金镶玉”推向了全新的审美高度,同时凸显母亲坚韧与温润的双重品质。

银行播报

光大银行“五一”刷卡有礼

光大银行郑州分行携手郑州、洛阳、许昌、南阳、焦作五城商家推出“欢乐庆五一,光大有好礼”信用卡刷卡优惠活动。从4月30日至5月3日,光大信用卡持卡人至指定合作商户刷卡购物,满一定金额即可获赠礼品。本活动郑州市的合作商家涵盖正道花园百货、正道中环百货、OIE超市等商超,以及五星电器文化路店、五星电器名店、五星电器嵩山路店等6家门店;二级地市合作商家有许昌大商鸿宝店、南阳大统广场、焦作丹尼斯、洛阳王府井等指定门店。王颖

银联卡在台服务再升级

近日,银联国际宣布与台湾高铁合作推出银联信用卡(卡号以62开头)网上订票业务,同时开通“中华航空”机上购物银联卡支付服务。即日起,银联卡持卡人可以在网上订购台湾高铁车票,5月5日至12月31日期间还可专享直接升至商务舱礼遇。同时,“中华航空”也成为台湾第一家开通银联卡机上购物的航空公司,持卡人还可享专属折扣优惠。目前,银联卡可在台湾超过七成商户和超过九成ATM使用,持卡人还可刷卡乘坐高铁、台铁以及台湾大车队出租车。卢长宇

交通银行 布里斯班分行正式成立

当地时间4月20日上午,交通银行布里斯班分行正式挂牌成立,成为交行又一家境外银行机构。交行近年来不断加快国际化发展步伐,2011年11月28日,交通银行在悉尼设立了在澳洲的第一家分行,3年多来,为中澳两国经贸发展和中资企业“走出去”提供了优质金融服务。布里斯班分行是继悉尼分行之后,交通银行在澳大利亚开设的第二家分行,也是2015年该行在海外新设的第一家分行。全权

中信银行签约家族信托产品

近日,中信银行联合中信信托与财富客户成功签约了家族信托产品。该信托除包含现金资产外,还涵盖房产、股权、古董收藏品等多类家族财产,可帮助财富客户实现财富规划、资产传承等需求。作为各自领域的领先企业,中信银行与中信信托通过长期积累的丰富经验,不仅可全方位帮助客户实现股权、不动产等资产的移交托付,还可根据客户家族财产特点,在产品设计上进行细致及人性化的安排。夏晴月

央行高度评价 工商银行反洗钱报告

近日,中国人民银行中国反洗钱监测分析中心召开工商银行“反洗钱数据报送工作座谈会”,专题反馈了对工商银行反洗钱可疑交易报告质量评估的结果。中国反洗钱监测分析中心高度评价工商银行反洗钱改革试点取得的成果,希望工商银行继续强化反洗钱工作基础,进一步提升可疑交易报告质量,同时对工行报告中尚存在的不足进行了指导,并提出改进建议。李欣

平凡岗位创造精彩人生

“车险理赔服务不仅需要全面的理赔技能,更需要贴心和耐心的服务,置身服务行业就要热爱工作岗位,全心全意为客户服务,客户的满意是我追求的目标。”王洁认为,平凡的收单岗位也能创造不一样的价值。倪子 梁斌

做好自己的本职工作

作为平安一分子,王洁一直用实际行动践行着平安“快易免”、“心服务”的服务承诺,尤其是平安产险推出好车主APP,强大的门店指引、快捷的理赔进度查询、贴心的车辆违章查询及最优惠的保险红包服务更为客户带来了方便,很大程度上提升了客户感受。

进入平安产险近4个年头,王洁一直从事理赔收单的工作。由于业务量比较大,王洁的工作量自然也不小。不仅要处理收集单证的工作,还有一些日常统计、接待客户、解释沟通的工作。虽然琐碎的事很多,但王洁把这看做是锻炼人的好时机:“我只是尽自己最大的努力去帮助出险的客户完成一次又一次完美的理赔体验,尽职尽责去完成自己的本职工作。”

全心全意为客户服务

理赔时效慢、手续繁琐,理赔流程复杂是现在客户抱怨最多的问题。然而,这些问题背后,很大一部分原因是车主缺乏必要的知识。针对这些问题,王洁

给车主们提供了一些建议。

“首先,出险后一定要及时通知保险公司。如果方便,最好自行拍照留存证据。遇到任何问题及疑问,及时与保险公司工作人员沟通。”据王洁介绍,为了从根本上解决车险理赔难的问题,平安产险特推出“快易免”、好车主APP以及一袋式上门收单等多项服务。其中,“快易免”的“快”是指先赔付再修车;“易”指上门代收索赔资料、人伤安心理赔;“免”则是百公里免费道路救援。

“好车主APP”则具有强大的门店指引、快捷的理赔进度查询、贴心的车辆违章查询及最优惠的保险红包等服务,不仅为客户带来了方便,而且很大程度上提升了客户感受。此外,“一袋式理赔收单”中,客户足不出户便可轻松享受平安产险合作快速免费上门收取的服务。

“理赔服务不仅需要全面的理赔技能,更需要贴心和耐心的服务,置身服务行业就要热爱工作岗位,全心全意为客户服务,客户的满意是我们追求的目标。在未来的日子,我会一如既往地做好本职工作,始终坚持‘专业创造价值’的理念,更好地服务客户。”王洁说道。

本期嘉宾 王洁

平安产险河南分公司客户服务部

嘉宾简介:入司近4年来,一直从事理赔收单的工作。最大的特点是亲和力强,具有良好的沟通能力,每天都能保持微笑和乐观的态度面对客户。

